



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ВОРОНЕЖСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

НОВОСТИ НЕДЕЛИ

ШЕГОЛЕВ - КАНДИДАТ В СБОРНУЮ РОССИИ

В минувший четверг главный тренер футбольной сборной России Олег Романцев обнародовал список 32 кандидатов в главную национальную команду. Приятной для нас неожиданностью, безусловно, стало присутствие в этом реестре фамилии Шеголева. Александр претендует на роль левого защитника в сборной, а конкуренцию ему могут составить Яновский из "Пари Сен-Жермен" и Саломатин из московского "Локомотива".

Если Шеголеву доверят место в составе команды, которая осенью начнет борьбу за путевку на чемпионат мира 2002 года, то он станет третьим футболистом сборной России, выступавшим в свое время за "Факел". Но если Валерий Шмаров вызывается в главную команду редко, то его тезка Карпин на сегодняшний день является лидером коллектива.

ГОНЧАРОВ УСИЛИВАЕТ ВРАТАРСКУЮ ЛИНИЮ

Руководство воронежского "Факела" всерьез занялось решением вратарской проблемы. Первый сбор показал, что в этой линии у команды не все в порядке. Печельников, Шинкин, защитники цвета нашего коллектива в прошлом сезоне, не всегда действовали стабильно, и теперь им придется выдержать конкуренцию еще двух известных голкиперов. Мы уже сообщали о том, что недавно в ряды воронежской команды влился Василий Слободко из самарских "Крыльев". А буквально на днях выяснилось, что в "Факеле" появился еще один вратарь. До конца года наш коллектив арендовал у ЦСКА Дмитрия Гончарова, с которым Валерий Нененко знаком еще по совместной работе в Смоленске. Скорее всего, в "Факеле" останутся три стража ворот, а опытный Юрий Шинкин может стать их тренером.

"ВОРОНЕЖ" - УЩЕЛ С МОЛОТКА

Откровенно говоря, многим воронежским любителям хоккея до последнего не верилось, что затесавшийся кризис в нашей команде закончится столь печально. Реальное положение дел превзошло самые pessimистичные прогнозы: за считанные дни от беспособного и амбициозного коллектива ничего не осталось. Объективно сразу три игровых пикера покинули "Воронеж", услышав другие клубы. Бывшие лидеры нашей команды уже успели отличиться: Исупов и Иваненко забросили по шайбе, выступая соответственно за "Липецк" и электросталский "Кристалл".

Популяризовавшись в раслабленном наклонении, можно сколь угодно долго мечтать о том, как бы сейчас "Воронеж" крушил соперников по финальному турниру в своем боевом составе, который, по первоначальному замыслу, должны были усилить еще несколько опытных игроков. Что говорить, если скромный "Мотор", которому воронежцы "привезли" на первом этапе 13 очков, а затем "за здорово живешь" уступили свое место в финале, после двух убедительных побед на старте вышел на первое место в этом престижном турнире! А "Воронеж" в мало кого интересующем Кубке Федерации, пропустив первый тур и потеряв затем разгром в Твери, обосновался на последнем месте, покинуть которое будет очень и очень трудно.

ДАЖЕ БУДУЧИ БОЛЬНЫМ МАШЕНКО ПОБЕЖДАЕТ

Член сборной России по легкой атлетике воронежец Руслан Машенко продолжает усиленно готовиться к Олимпийским играм, которые пройдут в сентябре в Сиднее. На прошлой неделе спортсмен принял участие сразу в двух турнирах. Сначала Руслан стартовал на дистанции 400 метров в очень представительном международном турнире "Русская зима", где финишировал вторым, отстав от победителя всего на четыре сотых секунды. А в воскресенье Машенко был уже в Самаре, где прошел шестой "Кубок губернатора", являющийся одним из этапов отбора в национальную команду. Здесь воронежцу не было равных, хотя он сам и признался, что пока далек от своей лучшей формы и участвовал в соревнованиях с температурой.

САУТИН ПОДТВЕРЖДАЕТ КЛАСС

На минувшей неделе в Сиднее (Австралия) проходил очередной Кубок мира по прыжкам в воду. Воронежец Дмитрий Саутин выступил в трех видах программы. На трехметровом трамплине он обошел всех своих конкурентов и занял первое место. В соревнованиях на высоте Дмитрий допустил ошибку в третьем прыжке и в итоге остался вторым, пропустив вперед китайца Ли Яна. А вот в синхронных прыжках с трехметрового трамплина Саутин в паре с Василием Лисовским финишировал лишь с шестым результатом. Относительную неудачу можно объяснить тем, что россияне никогда раньше не выступали в "синхроне". Сейчас же это необходимо потому, что на Олимпиаде в синхронных прыжках будут участвовать только те, кто задействован в индивидуальных видах программы. Тем не менее Дмитрий Саутин остается лидером сборной России, и именно с ним связаны наши главные надежды на центральный форуме четырехлетия в том же Сиднее.

ЧЕТВЕРТАЯ ПОБЕДА "КОМСОМОЛКИ"



Фото Владимира ПОХОДАЕВА.

Седьмой турнир по мини-футболу среди команд средств массовой информации памяти Владимира Затонского оказался одним из самых увлекательных за последние годы. Вполне возможно, это связано с тем, что на соревновании было немало команд примерно равного класса. В течение шести часов в спорткомплексе "Станкостроитель" журналисты выясняли отношения на футбольной площадке. Как и прежде, турнир вызвал большой интерес у воронежцев - в зале яблоку негде было упасть.

В прошлом номере мы уже писали о том, что все команды были разделены на две группы. В первую вошли "Камелот", факультет журналистики ВГУ и 4-й телеканал, во вторую - "Комсомольская правда", "Молодой комуняк", "Сегодня-Пресс" и "Игрок". Борьба за выход в полуфинал получалась нештучной. В группе "А" первый матч проводили "Камелот" и 4-й канал. В составе телевизионщиков выступали известные в прошлом футболисты Александр Малюкин и Николай Князев, заметно усилившие ряды команды. А вот "Камелот", считавшийся в последние годы одним из фаворитов турнира, выглядел слабее, чем обычно. За этот коллектив была заявлена Елена Шенгына, ранее тренировавшаяся в "Энергии". Студентка газеты частных объявлений не только не портила картины, но и вполне могла отличиться. Она несколько раз выходила на ударные позиции, но поразить ворота все же не сумела. Опыт игроков 4-го канала в конце концов сделал свое дело - матч закончился со счетом 3:0 в их пользу. Но сильнейшей в этой группе оказалась команда журфака. Помимо нескольких квалифицированных футболистов, которые учатся в ВГУ, за факультет были заявля-

ны выступающие в чемпионате области Печетов и Шезченко. Естественно, журфаковцы легко разобрались со своими соперниками и вместе с телеканалом вышли в полуфинал.

В группе "В" интрига сохранялась до последней встречи предварительного этапа. "Молодой комуняк" оказался гораздо слабее остальных команд, не забив на турнире ни одного мяча. Три других коллектива вели упорную борьбу за две драгоценных путевки. Сначала "Комсомольская правда" победила "Игрок" 3:0, и казалось, что у нее не будет никаких проблем. Но, видимо, много мнения придерживались футболисты из "Сегодня-Пресс". В личной встрече они неожиданно обыграли "Комсомолку", недвусмысленно заявив о своих намерениях побороться за призовое место. Но в последнем матче группового турнира спортсмены "Игрока" серьезно настроились на победу и одолели-таки "Сегодня-Пресс" - 3:1. В результате три команды набрали одинаковое количество очков, и судейской коллегии пришлось считать забитые мячи. А здесь преимущество было у "Комсомольской правды" и "Игрока".

В первом полуфинальном матче сошлись журфака и "Игрок". Объективности ради стоит отметить, что класс футболистов ВГУ оказался выше, и, несмотря на отчаянное сопротивление соперника, они одержали победу со счетом 4:1. Примерно таким же получился расклад сил и во втором поединке, где "Комсомолка" обыграла 4-й канал 4:2. В матче за третье место "Игрок" довольно уверенно взял верх над командой телеканала "Воронеж" 3:1.

В финале сошлись действительно два лучших коллектива турнира. И "Комсомольская

правда", и журфака были достойны звания победителей, но в спорте такого не бывает. Футболисты первой команды поначалу захватили инициативу и повели в счете. Однако вскоре Сергей Шезченко восстановил равновесие. Лучший воронежский рефери Николай Федоров уложил с поля команду камерунца Роже (студента ВГУ), а в концовке встречи - лидера "Комсомолки" Александра Головина и будущего журналиста из Марокко Ади-па. Но тем не менее ни в основное, ни в дополнительное время мячей больше забито не было. В итоге победитель определился с помощью серии пенальти. В футбольной потере удачливее оказался представитель "Комсомольской правды", завоевавший почетный кубок в четвертый раз подряд. У африканца Роже в раздевалке на глазах выступили слезы...

Обладателями индивидуальных призов стали Дмитрий Слепокуров (лучший игрок) с журфака, Александр Головин (лучший бомбардир) из "Комсомолки" и Александр Наумов (лучший вратарь) из "Игрока". Лучшая команда турнира получила звание шампанского, а призеры - по шипку пива. К сожалению, мероприятие не смогло посетить вдова Владимира Затонского - Людмила Викторовна Белякова, находившаяся в тот момент в командировке. Но тем не менее без подарков она не останется.

В заключение добавим, что цвета "Игрока" (команда была усилена несколькими футболистами "Воронежского курьера") защитили Игорь Владимиров, Александр Сильвестров, Михаил Цыков, Александр Наумов, Вячеслав Висоцкий, Александр Зеленин, Андрей Отарков и Роман Тимохин.

Игорь ВЛАДИМИРОВ.



ФУТБОЛ

"МЕТАЛЛУРГУ" ВТОРУ ПРЕЕЗЖАТЬ В ВОРОНЕЖ

Пока футболисты "Факела" усиленно тренируются на Кипре, постепенно проследит судьба игроков, выставленных воронежским клубом на трансфер.

ответственной суммой. Что же касается Курдюшова, то вы заинтересовались сарафанный "сокол".

"ФАКЕЛ" - "ДИНАМО" 1:1

Голе: Юминов, 84 (1:0). Изябов, 90 (1:1). "Факел": Гончаров, Бескровный, Касаторый, Горбачев, А.Гришин, Захаров, О.Семин (Булатов, 46), Сафронов, Гурбанов (Юминов, 38), Г.Семин, Коваленко (О.Семин, 78). "Динамо": Крамаренко (Захар-



Фото Владимира Походяева.

И. НЕУЧЕВ может оказаться в "Металлурге".

Нынешний главный тренер "Металлурга" Сергей Савченков отлично знаком с этими мастерами и может судить об их потенциале не понаслышке. На данный момент на просмотре в липецком коллективе находятся Тимашов, Васильев, Ермаков и Черчек, принадлежащие "Факелу", а также коренной воронежец Чуриков и близкий к Юбусовым. Большинство из них неплохо выглядели в контрольных матчах, и, судя по всему, игрокам предстоит подписать контракты. Особенно понравился на первом сборе перспективный защитник Александр Черчек, который при надлежащем отношении может вырваться в квалифицированного футболиста.

В первом тайме голевых моментов было совсем немного, - говорит Квятковский. - Команды явно осторожничают, не желая пропускать мяч в свои ворота. В начале встречи динамовцы организовали неплохую атаку и обязаны были открывать счет. Шемберас стремительно ворвался в штрафную, но из выгодной позиции пробил незвестно куда. В составе "Факела" лучше других смотрелся диспетчер Геннадий Семин, умело диверсифицировавший своими пасами. Именно он вывел пас Гурбанову, но тот замешкался и упустил предоставившуюся возможность открыть счет. Кстати, вскоре австралийский легионер получил травму - хотелось бы верить, не серьезную, и был заменен на Юминова.

Уверенно перед началом второго сбора с "Факелом" выставлено еще трое футболистов. Курдюшова, Неучева и Степниа не устроили условия личных контрактов, и теперь они вынуждены подыскивать себе новые команды. Нельзя сказать, что эти игроки были лидерами нашего клуба, но тем не менее в элите воронежцам вполне могли пригодиться. Во-первых, ребята уже не первый год выступают за "Факел" и привыкли к центру Черномозья, а во-вторых, уровень их мастерства позволил тренерам вознагнать на футболистов надежды. Не получилось. Сейчас невозможно утверждать, на чьей стороне правда. Либо у игроков действительно замечены требования, либо их недооценило руководство. Для того, чтобы делать какие-то выводы, необходимо знать, о каких суммах идет речь. Хотя, судя по аналогичным ситуациям в футболе считаются нормой. Так, Александр Степниа, к примеру, полагает, что когда футболисту предлагают сумму, которую хочется смеяться командой. Нет никаких сомнений в том, что к этой троице просят играть российские клубы. Единственное, что мешает отпустить - высокая трансферная стоимость. "Факел" планирует потратить за игроков немалые деньги и пополнить свой бюджет.

Скорее всего, улетающая устранивала "Факел", но нездало до конца матча подопечные Валерия Немцова пробили разный контр-атаку. Нападающий Юминов вышел один на один с голкипером, но переиграть того не смог. И все же именно короче оказался первым в добывании и повторным ударом послал мяч в сетку. Такое положение дел никак не могло утешить динамовцев, и пробили разный контр-атаку. Нападающий Юминов вышел один на один с голкипером, но переиграть того не смог. И все же именно короче оказался первым в добывании и повторным ударом послал мяч в сетку. Такое положение дел никак не могло утешить динамовцев, и пробили разный контр-атаку.

Утром этого же дня встречались вторые составы "Динамо" и "Факела". Здесь сильнее оказались столичные футболисты, взявшие верх над соперником со счетом 7:4. Игрок ВЛАДИМИРОВ.

ДО ОТЪЕЗДА В АНАПУ "ЛОКОМОТИВ" ПРОВЕДЕТ НЕСКОЛЬКО МАТЧЕЙ В ЧЕРНОЗЕМЬЕ

У липецкого "Локомотива" в самом разгаре домашний этап предсезонной подготовки. После очередного дня отдыха в воскресенье, команда 31 января вновь заехала на базу в Лисках, где занятия продолжатся до конца этой недели.

итравший за дубль "Факела" и тренерский "Распад". Определенные надежды связываем с Дмитрием Борзяком из семилуцкого "Динамо". Процесс комплектования идет полным ходом, а его итоги оценим перед началом чемпионата.

кинской команды после завершения первого месяца предсезонной подготовки "Локомотив". Уже сейчас, задолго до начала очередного сезона, понятно, что в составе железнодорожников произойдут большие изменения. Судя по всему, полностью обновится атакующая линия команды. Понятно, что быстро найти достойную замену Харину, Далалову и Жданову не удастся. И в то же время молодые новобранцы липецкие получают идеальный шанс проявить себя и закрепиться в основном составе одного из ведущих клубов второго дивизиона.

- Для команды созданы все необходимые условия, - считает главный тренер "Локомотива" Александр Минаев. - В нашем распоряжении спортивный зал, легкоатлетический манеж, а тренировки на воздухе проводим на заснеженном поле стадиона "Локомотив". Работаем над совершенствованием физических кондиций игроков.

- По какому графику будет работать "Локомотив" дальше? - С 20 февраля планируем открыть тренировочный сбор на Черноморском побережье, в Анапе. До отъезда будем тренироваться дома (в Лисках или Воронеж) и сыграем несколько контрольных встреч.

Более стабильными и молниеносными на данный момент выглядят оборонительные порядки и средняя линия железнодорожников. Конечно, в центральной зоне "Локомотиву" пригодились бы изобретательность и нестандартность принятия решений Пилпенко, но после неудачных смотрин в "Факеле" Сергей уехал домой в Харьков и на связь с липецкими пока не выходил.

- Как проявляют себя новички? - Ребята очень стараются, но об их возможности мы узнаем только после контрольных встреч. Вы довольны ходом селекционной работы? - Она ведется по намеченному плану. Будем приглашать на просмотр перспективных футболистов и давать в ближайшем будущем должный подыехать два игрока из английского "Химика". Я бы не хотел пока называть их имена, скажу лишь, что по амплитуде их нападающий в крайний ходи. Возможно, подлечится к тренировкам "Локомотива" Спартак Глазунов, по-

- Кого намечаете в соперники? - Попробуем договориться с клубами из Старого Оскола или Ельца. Хороший спарринг могут составить и ведущие коллективы чемпионата области - правда, здесь есть определенные сложности. Учитывать календар зимнего первенства. Надеюсь, что до поездки на юг мы должны более-менее определиться с составом.

Юрий ХОЛЮДОВ.

В КАКОМ ВИДЕ ПРЕДСТАЕН "ЛОКОМОТИВ-2000"?

Именно таким вопросом задаются преданные поклонники лис-

ЖЕМУЖЕЗОНЬЕ-2000

В то время как "Спартак" зашищал честь России на восьмом Кубке Содружества, другие коллективы высшего дивизиона вели планомерную работу по подготовке к сезону. В ближайшем будущем Красно-белые без труда выигрывают свой турнир и в очередной раз подтверждают тот факт, что подопечные Романчева и в 2000 году будут главными претендентами на победу в чемпионате. В составе "Спартака" зрители смогли увидеть и двух новичков: форвардов Адиева ("Сокол") и Балалаева (ногинский "Автомобилист"). Кроме того, москвичи не теряют надежды заполучить болгарина Йовова. Наконец-то определилась судьба двух известных экс-спартаковцев: Юран будет выступать за австрийский "Турим", а Цимбалев уедет либо в Уршико, либо в Японию. Главным конкурентом "Спартака" наверняка вновь станет "Локомотив". Столичные футболисты сейчас находятся в Португалии, результаты из контрольных встреч вызывают удивление. После уверенной победы над "Гамбургем" железнодорожники крупно уступили куда более скромному итерхагуну 0:4, а через два дня развелись и в дух и прах "Ворсунис" из Менхенгладбаха - 6:1. Отметим очередной хет-трик юного Пименова, который

вполне может стать открытием предстоящего сезона. Потенциальным возмущителем спокойствия должны стать самарские "Крылья Советов", где Гарханов на месте либеро собирается использовать Борюка. Еще один воронежец - Далалов, пожале, пришелся ко двору в "Урале". Павел, например, был в составе элитинцев в матче против бразильского "Сан-Паулу", где играли также "звезды", как Ран и Эванир. Плотворцов провёл кирпские сборы "Черноморец". Можно было бы спорить о порядочности новороссийцев, но факт остается фактом: им удалось переманить к себе двух классных исполнителей - Призкетю и Синтунова. А вот в нижегородском "Локомотиве" проблемы с подбором кадров. На данный момент в распоряжении Овчинникова на Кипре находится 17 человек, из которых новичков всего шесть. Самые известные из них - Кузнецов и Бондарев (оба - "Жемужезонье"). Из других трансферных новостей отметим отъезд голкипера "Алании" Мандрыкина на просмотр во французский "Бордо" и переход известного защитника Жайбо в "Сатурн".

Правда, у наставника еще нет подчиненных - пока не прояснится финансовая ситуация, подобрать исполнителей просто невозможно. У "Торпедо-ЗИЛА" подобных проблем нет. Москвичи не только серьезно укрепляют состав известными футболистами, но и производят перестановки в руководстве клуба. Так, недавно должность вице-президента занял мэтр российского футбола Валентин Иванов. Продолжает селекционную работу "Сокол". Очередными новобранцами стали олимпийский чемпион Татарчук и "восставший из пепла" Монасвион. Неплохо подкрепление в лице Шелета, Карасева и вернувшегося с просмотра в ЦСКА Дьячкова получил и "Рубин". И в заключение хочется коснуться "вечной темы" судейства. На днях были утверждены размеры гонораров арбитров. Главный судья в высшем дивизионе будет получать за матч 4000 рублей (135 у.е.), в первом - 2000 рублей (67 у.е.). Как выразился один из самых известных наших рефери - "это не деньги, а слезы". Думается, что данные "слезы" горько отольются многим коллективам чемпионата России.

Александр СИЛЬВЕСТРОВ.

КУБОК СОДРУЖЕСТВА-2000

В воскресенье в Москве завершился очередной турнир чемпионов стран СНГ. В преддверии номера мы сообщим результаты матчей предварительного этапа. Главной сенсацией стало то, что белорусский "Динамо" не вышло в полуфинал. Данный факт закономерен - украинцы с пренебрежением отнеслись к турниру и прислали в столицу России дублеров.

Полуфинальная группа. "Спартак" (Россия) - БАТЭ (Белорусия) 5:1 (Робсон-2, Широко, Бузникин, Кенчелов, "Зимбир"). "Молдавия" - "Сконтю" (Латвия) 2:0, "Спартак" - "Сконтю" 1:2 (Широко), БАТЭ - "Зимбир" 0:4.

ЛЫЖНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ: ПРОГРЕСС ОЧЕВИДЕН

В минувшие выходные на базе "Олимпик" прошел чемпионат России по лыжному ориентированию среди коллективов физической культуры. В соревнованиях приняло участие более 300 спортсменов из 34 городов. Воронежцы вместе с тамбовцами и белгородцами выступили в объединенной команде "Синтез". Всего на старт вышли 29 наших земляков. Великолепная погода, отличные условия - все это способствовало тому, чтобы на турнире были показаны высокие результаты. В общем зачете первое место занял клуб "Москва", на второй позиции - "Ориента" (Моск.), на третьей - "Искатель" (Москва). Среди воронежцев хотелось бы выделить ветерана Аркадия Стекольниковца, сумевшего занять в различных видах второе и третье место. В целом, по словам председателя спортклуба "Синтез" Александра Грибанова, соревнования прошли на высоком уровне, и все участники оказались довольны их организацией. Не исключено, что в ближайшее время лыжное ориентирование может стать олимпийским видом спорта.

"Спартак" - 6, "Зимбир" - 6, "Сконтю" - 6, БАТЭ - 0. Финал. "Спартак" - "Зимбир" 3:0 (1:0). Голе: Широко, 28 (1:0). Булатов, 38 (2:0). Титов, 81 (3:0). "Спартак": Павленко, Хлестов, Шеголев, Мор (Букуевский, 90), Булатов, Робсон, Титов, Тихонов, Баранов, Парфенов, Широко. Сам выход в финал молдавского коллектива - сенсация. Но "Зимбир" не собрался уступать "Спартак" без борьбы. Он дважды забил два мяча (оба, правда, не были засчитаны), грамотно действовал в обороне. И тем не менее более высокий класс россиян сказался: три гола красно-белых были на любой вкус.

Таким образом, "Спартак" в пятый раз становится победителем Кубка Содружества. Приятно, что в составе москвичей не затерялся Александр Шеголев, проводивший заявку на твердое место в "основе".



ФУТБОЛ

"МЕТАЛЛУРГ" ВЕРНУЛСЯ ДОМОЙ

27 января матч против владикавказской "Алании" завершил свой первый заграничный тренировочный сбор липецкой "Металлурга".

"Металлург" - "Алания" 2:1.

Голы: Шлекси, 41 (1:0). Ситачев, 49 - с пенальти (2:0). Тедеев, 90 - с пенальти (2:1).

"Металлург": Чиненов, Гвидис, Черкес, Яблонский (Тимахов), 46, Чуриков (Васильев, 46), Макаров (Рабов, 46), Малин, Рязанов (Елсуков, 46), Киримов, Шлекси (Юнусов, 46), Ситачев.

Старше по рангу сбору захватили инициативу, но до опасных моментов у ворот Чиненова дело доходило редко. Липчане же, построив игру на контратаках, часто ставили в тупик оборону "Алании" и на 41-й минуте добились успеха. Шлекси получил идеальный пас от Киримова, вышел один на один с голкипером и легко его обограл.

В самом начале второй половины встречи страж ворот владикавказцев сбил в штрафной Ситачева, и сам пострадавший реализовал пенальти. В дальнейшем оба коллектива имели по несколько голевых шансов, но отличиться смогли лишь владикавказцы, да и то в добавленное судей Чеботаревым время, в течение которого тот назначил еще один 11-метровый. Решение арбитра вызвало протесты со стороны "Металлурга", за что и был удален Киримов.

Тем не менее черноморский коллектив на мажорной ноте завершил свое двухнедельное пребывание на Кипре. Липчане провели на острове шесть (!) спаррингов и имеют абсолютный баланс показателей: две победы, две ничьи и два поражения при разнице мячей 8:8.

Об итогах первого этапа подготовки мы попросили рассказать главного тренера "Металлурга" Сергея САВЧЕНКОВА:

- Я доволен тем, как прошла сборы. Программа подготовки выполнена до конца, а самое главное то, что нам удалось просмотреть в деле многих новичков. "Металлург" на Кипре каждый день проводил двухразовые тренировки. Лишь когда были запланированы контрольные матчи, мы ограничивались утренними занятиями.

- С чем связано то, что липчане провели за две недели шесть поединков?

- У нас было много новичков, о возможностях которых лучше всего можно было составить впечатление именно по контрольным играм. К тому же "Металлург" встречался с серьезными соперниками, и грех было не воспользоваться шансом помериться силами с сильными спарринг-партнерами.

- Каково ваше мнение о новичках команды?

- Многие знают фамилии тех, кого в "Металлурге" не будет. Это украинцы Шаповалов, Визавер, Коврыжкин, Морозов и Николаев, а также бывший стартовый динамовец Шевырев. Остальным я доволен, и они продолжают работать с нами на следующих сборах.

- Кстати, когда и где они пройдут?

- 3 февраля "Металлург" собирается в Липецке, и недолго мы будем заниматься дома. А где-то 11-13 февраля команда опять улетает на Кипр - в Аяналу. За две недели планируем провести четыре контрольные встречи.

- Будут ли изменения в составе липецкой делегации? - Да, конечно. Абсолютно точно поедет на сбор Вековицес. Думаю, что положительно решится вопрос с Чумаченко. Надеюсь, пополнят наши ряды и выставленные на трансфер "Факелом" Жеваченко и Неучев.

Александр СИЛЬВЕСТРОВ.

МИНИ-ФУТБОЛ. В понедельник завершился предварительный этап чемпионата города. Определены шестерка финалистов, которая в играх между собой выявит сильнейших (с учетом "золотых" очков, набранных в группах). Сообщаем результаты очередных матчей.

Группа А: УГПС - Ленинский район 3:9, "Коминтернов" - ВГИФК 5:4, "Стрела-Опель" - "Випласт" 5:6, "Випласт" - "Коминтернов" 1:1.

Из этой группы в следующий раунд пробились: "Коминтернов", ВГИФК и "Випласт".
Группа Б: "Шинник" - "Искра" 3:8, "Буран" - "Держинiec" 1:5, "Искра" - "Держинiec" 8:2, "Керамика" - "Искра" 3:0 (+), "Керамика" - "Буран" 9:1.

Здесь продолжают борьбу за натрады "Керамика", "Искра" и "Шинник".

1 февраля начались финальные игры в спорткомплексе "Энергия". Каждой из команд предстояло провести по три встречи с соперниками из другой группы.

Коллективы начали финальный турнир со следующих показателей:

1. "Керамика" - 1 победа, 1 ничья, 4 очка.
2. "Коминтернов" - 1 победа, 1 ничья, 4 очка.
3. "Искра" - 1 победа, 1 поражение, 3 очка.
4. "Випласт" - 2 ничьи, 2 очка.
5. ВГИФК - 1 ничья, 1 поражение, 1 очко.
6. "Шинник" - 1 ничья, 1 поражение, 1 очко.

Чемпионат заканчивается 5 февраля, и о его итогах "Игрок" обязательно расскажет в следующем номере.

"Газовик" (Острогожск) - "Престиж" (Воронеж) 0:2 (0:0).

Голы: Кулешенко, 32 (0:1). Кулешенко, 43 (0:2). "Газовик": Наумов, Иванюв, Юрьев, Болдырев, Чистяков, Зайцев, Меркулов, Клевцов, Мосинов (Служки, 47), Долгинский, Никулшин.

"Престиж": Алексин, Шерстиков, Кобзев, Смынов, Кольцов, Васильев, Вареников, Башкиров, Кулешенко, Шишилов (Сухачев, 58), Коземов (Малахов, 60).
Предупреждения: Васильев, 29. Меркулов, 43. Кольцов, 52. Служки, 58.

Судья: С. Чернушов, В.Холев, С.Гуськов.
29 января. Острогожск. Стадион "Урожай". 500 зрителей. 1 градус.

Матч в Острогожске, несомненно, был центральным в минувший уик-энд, а возможно, и во всем первенстве. В гости к "Газовику" пожаловал "Престиж". Кроме чисто игровой интриги, была еще и психологическая подоплека. Ведь в составе гостей на поле вышли три экс-острогожца. Забегая вперед, скажу, что новоспеченные рудромашевцы внесли весомый вклад в победу своей новой команды. Но - обо всем по порядку.

Команды откровенно побоялись друг друга, и поэтому первый тайм отличали лишь два опасных момента. Сначала Алексин не рассчитал отскок мяча после удара метров с 40, но "Престижу" повезло. Замечу, что это была, пожалуй, единственная ошибка Дмитрия за весь матч. А затем Долгинский мощным ударом с линии штрафной потрас стойку ворот "Престижа". На том команды и разошлись на перерыв.

Второй тайм начался с гола в ворота хозяев. Лучший форвард воронежцев Кулешенко получил шикарный пас вратаря и пинсону вратарю не оставил. Это была первая по-настоящему голевая атака воронежцев. Газовики бросились отыгрываться. Буквально сразу же после гола Долгинский вышел тет-а-тет с Алексиним, но "кипер" гостей выручил. Тут же кто-то из гостей пробил с линии штрафной - Алексин в красивом броске успел среагировать. От штанги мяч отскочил к Долгинскому, и тот не смог попасть в пустые ворота. Гол назрел. Однако забили его гости. Васильев со штрафного переадресовал мяч Коземову, который, скорее от безысходности, прострелил во вратарскую, где забавный всем Кулешенко вновь был точен. И тут же претившие могли отличиться еще раз, но их форвард замешкался и упустил момент.

"Газовик" же бросился на штурм ворот соперника. Долгинский с угла штрафной вышел на рандеву с Алексиним, мяч с дригочкой вынес Симонен. Затем в борьбе Никулшин и Шерстикова защитник гостей выбыл "пятнистый" уже на угловой.

Чем ближе был финальный свисток, тем напряженнее становилось у ворот Алексина. Последним мог отличиться Никулшин, но зачем-то пытался дотронуться до мяча рукой, когда спокойно можно было ударить грубово. В итоге - победа "Престижа" в суперпринципиальном матче, который делает рудромашевцев (учитывая календарь) фактически недосягаемыми для соперников.

"Газовик" же, имея колоссальное преимущество, по ходу встречи пробил все из-за отравительной реализации голевых моментов.

Сергей БАХТИН из Острогожска.

"Строитель" (Копаньи) - "Стрела-Опель" (Воронеж) 0:0.

"Строитель": Зайцев, Рыжков, Григоров, Сивухин, Лазукин (Шубуляев, 40), Фомин, Суворов (Чичасов, 45), Барков, Глушанков, Ивакин, Шербаков.

"Стрела-Опель": Лаврушин, Болдырев, Ващенко, Анненков, Пономарев (Минаков, 31), Колесников, Мхитарян, Ремезов, Ляхов, Кобелев (Соколов, 45), Титов.

Предупреждения: Ляхов, 15.
Судья: В.Золотухин, И.Лазанков, А.Лавлинский.
30 января. Воронеж. Стадион ВГТУ. 50 зрителей. 2 градуса.

Вне всякого сомнения, по количеству известных футболистов "Стрела-Опель" в этом турнире занимает лидирующую позицию. Возникает мысль: если бы некоторым ветеранам скинуть с плеч долой лет по 15, то в этом составе данную команду можно смело было бы отправлять в "вышку". "Стрела-Опель" прославилась очень цепкой обороной. Лишь "Престижу" удалось "распечать" ворота ветеранов, остальные шесть команд ключей к ним подобрать не сумели. "Строитель" не стал исключением.

В первом тайме игра изобиловала борьбой на каждом участке поля, и выных моментов для взятия ворот соперника не создали. Запомнились коварные передачи Шербакова, к которым, увы, не успевали Суворов и Ивакин. Гораздо интереснее прошла вторая половина встречи. Рядом со штангой были те же Суворов и Ивакин. Однако подождался к атакам Рыжков. Так, после штрафного, заработанного Максимом, Фомин обвел "стенку", но в нижнем углу "пятнистый" достал Лаврушину. Явный момент для взятия ворот создали и ветераны. Ремезов тонким пасом нашел в штрафной Ляхова, но удар последнего пришелся в штангу. Похожую комбинацию форварды "Стрелы-Опеля" разыграли и в конце встречи - хозяев выручил Рыжков. "Строитель" ближе к финальному свистку активизировался. Неплохо смотрелись вышедшие на замену Чичасов и Минаков, много сил потратили на атаку Фомин, Барков, Шербаков, Глушанков. А теперь еще раз взгляните на состав "Факелу" имидж команды с очень надежной обороной. "Стрелы". Эти футболисты в свое время создали "Факелу" имидж команды с очень надежной обороной. Теперь они, похоже, подобную репутацию создали своему нынешнему коллективу.

Евгений ЯКИМОВ.

"Рассвет" (Троицкое) - "Холер" (Новохоперск) 2:0 (0:0).

Голы: Мешков, 41 - с пенальти (1:0). Мешков, 53 (2:0).

"Рассвет": Козловцев (Рябых, 46), Предыбайло (Митрофанов, 31), Калинин (Шерстиков, 31), Волков, Павлов, Грячев, Мешков, Глазунов, Аликанов (Юрочкин, 40), Плотников, Евсюков.

"Холер": Козлов, Дуванов, Попов, Пахитонов, Осиков, Якунин, Потапов, Терехов, Горлов, Белогоубцев, Грячев (Якушев, 42; Седых, 54).

Предупреждения: Дуванов, 42. Попов, 54. Потапов, 57.

Судья: Г.Терных, В.Глазьев, В.Семенов.
29 января. Троицкое. Стадион "Рассвет". 100 зрителей. 0 градусов.

После потери четырех очков в предыдущий уик-энд "Рассвету" просто необходимо было победить, но и гости из Новохоперска не желали оказываться "малышками для бития". Первый тайм прошел в абсолютно равной борьбе - основные события развернулись в середине поля, и до опасных моментов дело доходило редко. У хозяев выделся разве что вернувшийся в строй Аликанов, в "Холере" же горел желанием проявить себя в игре против своей бывшей команды Потапов.

Вторая половина встречи получилась значительно интереснее. Как это обычно случается, "Рассвет" после перерыва заметно прибавил, и у ворот Козлова стало жарко. Но еще неизвестно, как бы закончился матч, если бы на 40-й минуте не произошел довольно курьезный случай. Митрофанов делал банальный навес в штрафную, и ничто не предвещало угрозы, однако Дуванов ни с того ни с сего взял мяч в руки - пенальти. Удар Мешкова с "точка" был безупречен. Неудача не выбила гостей из колеи, и на какое-то время новохоперцы даже перехватили инициативу - правда, ни Козловцев, ни вышедшего на замену Грябых они толком и не проверили. А за семь минут до финального свистка Алексин забил еще раз. Мешков сделал передачу на правый фланг Павлову, а тот, совершив ускорение, прострелил в штрафную, куда уже успел прибежать все тот же Мешков. Михаил быстро оценил ситуацию и, четко пробив с десяти метров, оформил дубль.

Отправ победу, "Рассвет" вышел на третье место, но в предстоящие выходные троичских футболистов ожидают нелегкие испытания - матчи со "Строителем" и "Дорожником".

Александр СИЛЬВЕСТРОВ.

Сообщаем результаты очередных туров:
7-й тур. "Станкостроитель" (Воронеж) - "Строитель" 0:4 (Шевченко, Шербаков, Суворов, Фомин), "Стрела-Опель" - "Локомотив-2" (Лиски) 0:0, СДЮШОР-15 (Воронеж) - "КИТ" (Воронеж) 0:4 (Крутяков-2, Сосулня, Демин), "Факел-84" (Воронеж) - Лебединiec" (Губкин) 0:3 (Видякин, Седриков, Терещенко).

8-й тур. "Факел-82" (Воронеж) - "Факел-84" 6:0 (Головин-2, Овсянников-2, Голиков, Перибильев), "КИТ" (Воронеж) - "Газовик" 1:2 (Сосулня, Зайцев), "Холер" - СДЮШОР-15 1:0 (Белогоубцев), "Локомотив-2" - "Рассвет" 1:2 (Логин - Евсюков-2), "Дорожник" (Новая Усмьня) - "Станкостроитель" 6:0 (Резанков-3, Барсуков-2, Демин).

Команда	И	В	Н	П	М	О
1. "Престиж"	7	6	1	0	16-1	19
2. "Дорожник"	7	6	0	1	22-2	18
3. "Рассвет"	7	5	2	0	18-4	17
4. "Газовик"	6	5	0	1	13-3	15
5. "Стрела-Опель"	8	3	4	1	5-3	13
6. "КИТ"	8	3	1	4	16-12	10
7. "Строитель"	7	3	1	3	10-6	10
8. "Лебединiec"	6	3	1	2	10-7	10
9. "Факел-82"	7	3	0	4	11-9	9
10. "Холер"	7	2	2	3	6-8	8
11. "Локомотив-2"	7	2	2	3	4-10	8
12. "Факел-84"	6	1	0	5	3-23	3
13. СДЮШОР-15	7	0	0	7	4-22	0
14. "Станкостроитель"	8	0	0	8	2-30	0

БОМБАРДИРЫ:

- 9 - Резанков ("Дорожник").
- 7 - Кулешенко ("Престиж").
- 6 - Евсюков ("Рассвет").
- 4 - Мешков ("Рассвет"), Барсуков ("Дорожник").
- 3 - Вареников ("Престиж"), Видякин ("Лебединiec"), Никулшин, Зайцев (оба - "Газовик"), Крутяков, Г.Демин (оба - "КИТ"), Белогоубцев ("Холер"), Глазунов ("Рассвет"), Овсянников, Головин (оба - "Факел-82").

Совет Воронежской областной федерации футбола принял решение о проведении соревнований во второй группе первенства области. Желающие участвовать в этих состязаниях могут обращаться по адресу: Воронеж, ул. Студенческая, 17 (Центральный стадион профсоюз). Телефон: 52-15-77.



ФУТБОЛ

КАЛЕНДАРЬ ЧЕМПИОНАТА РОССИИ. ВЫСШИЙ ДИВИЗИОН



23 февраля (среда)
Товарищеский матч сборной России
21 марта (вторник)

Кубок России-1999/2000. 1/8 финала
"Ротор" - "Сатурн"
"Сокол" - "Спартак" М

ПЕРВЫЙ КРУГ

Матч 1-го тура

24 марта (пятница)

"Локомотив" Москва - ЦСКА Москва



1-й тур

25 марта (суббота)

"Крылья Советов" Самара - "Уралан" Элиста
"Спартак" Москва - "Алания" Владикавказ
"ФАКЕЛ" ВОРОНЕЖ - "РОСТСЕЛЬМАШ" РОС-
ТОВ-НА-ДОНУ
"Ротор" Волгоград - "Зенит" Санкт-Петербург
"Анжи" Махачкала - "Торпедо" Москва
"Локомотив" Нижний Новгород - "Черноморец" Но-
вороссийск
"Динамо" Москва - "Сатурн" Московская область

29 марта (среда)

Товарищеский матч сборной России

2-й тур

1 апреля (суббота)

"Локомотив" М - "Крылья Советов"
"Черноморец" - "Динамо"
"Торпедо" - "Локомотив" НН
"Зенит" - "Анжи"
"Ростсельмаш" - "Ротор"
"АЛАНИЯ" - "ФАКЕЛ"
"Уралан" - "Спартак"
ЦСКА - "Сатурн"

4, 5 апреля (вторник, среда)

Кубок России-1999/2000. 1/4 финала

3-й тур

8 апреля (суббота)

"Крылья Советов" - ЦСКА
"Спартак" - "Локомотив" М
"ФАКЕЛ" - "УРАЛАН"
"Ротор" - "Алания"
"Анжи" - "Ростсельмаш"
"Локомотив" НН - "Зенит"
"Динамо" - "Торпедо"
"Сатурн" - "Черноморец"

11, 12 апреля (вторник, среда)

Кубок России-1999/2000. 1/4 финала

4-й тур

15 апреля (суббота)

"ЛОКОМОТИВ" М - "ФАКЕЛ"
"Крылья Советов" - "Спартак"
"Торпедо" - "Сатурн"
"Зенит" - "Динамо"
"Ростсельмаш" - "Локомотив" НН
"Алания" - "Анжи"
"Уралан" - "Ротор"
ЦСКА - "Черноморец"

5-й тур

22 апреля (суббота)

"Спартак" - ЦСКА
"ФАКЕЛ" - "КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ"
"Ротор" - "Локомотив" М
"Анжи" - "Уралан"
"Локомотив" НН - "Алания"
"Динамо" - "Ростсельмаш"
"Сатурн" - "Зенит"
"Черноморец" - "Торпедо"

26 апреля (среда)

Товарищеский матч сборной России

6-й тур

30 апреля (воскресенье)

"Локомотив" М - "Анжи"
"Крылья Советов" - "Ротор"
"СПАРТАК" - "ФАКЕЛ"
"Зенит" - "Черноморец"
"Ростсельмаш" - "Сатурн"
"Алания" - "Динамо"
"Уралан" - "Локомотив" НН
ЦСКА - "Торпедо"

3, 4 мая (среда, четверг)

Кубок России-1999/2000. 1/2 финала

7-й тур

7 мая (воскресенье)

"ФАКЕЛ" - ЦСКА
"Ротор" - "Спартак"
"Анжи" - "Крылья Советов"
"Локомотив" НН - "Локомотив" М
"Динамо" - "Уралан"
"Сатурн" - "Алания"
"Черноморец" - "Ростсельмаш"
"Торпедо" - "Зенит"

8-й тур

13 мая (суббота)

"Локомотив" М - "Динамо"
"Крылья Советов" - "Локомотив" НН
"Спартак" - "Анжи"
"ФАКЕЛ" - "РОТОР"
"Ростсельмаш" - "Торпедо"
"Алания" - "Черноморец"
"Уралан" - "Сатурн"
ЦСКА - "Зенит"

9-й тур

17 мая (среда)

"Ротор" - ЦСКА
"АНЖИ" - "ФАКЕЛ"
"Локомотив" НН - "Спартак"
"Динамо" - "Крылья Советов"
"Сатурн" - "Локомотив" М
"Черноморец" - "Уралан"
"Торпедо" - "Алания"
"Зенит" - "Ростсельмаш"

24 мая (воскресенье)

Кубок России-1999/2000. Финал
Матч 13-го тура

22 мая (понедельник)

"Зенит" - "Крылья Советов"

10-й тур

26 мая (пятница)

"Локомотив" М - "Черноморец"
"Крылья Советов" - "Сатурн"
"Спартак" - "Динамо"
"ФАКЕЛ" - "ЛОКОМОТИВ" НН
"Ротор" - "Анжи"
"Алания" - "Зенит"
"Уралан" - "Торпедо"
ЦСКА - "Ростсельмаш"

31 мая (среда)

Товарищеский матч сборной России

4 июня (воскресенье)

Товарищеский матч сборной России

"ИГРОК"

Начиная с первого номера нашего спортивного еженедельника его визитной карточкой стала обложка и подробная информация о выступлениях "Факела". "Игрок" не планирует отступать от сложившейся традиции и впредь. Мы будем вместе со своими читателями пристально следить за очередным походом флагамена Черноземья в высший футбольный свет России. Приобретая спортивный еженедельник "Игрок" в киосках, у частных распространителей или оформив подписку, вы постоянно будете в курсе последних новостей из лагеря "Факела". Так что - до встречи на страницах нашей газеты!

Подписной индекс - 51180.

11-й тур

8 июня (четверг)

"Анжи" - ЦСКА
"Локомотив" НН - "Ротор"
"ДИНАМО" - "ФАКЕЛ"
"Сатурн" - "Спартак"
"Черноморец" - "Крылья Советов"
"Торпедо" - "Локомотив" М
"Зенит" - "Уралан"
"Ростсельмаш" - "Алания"



12-й тур

12 июня (понедельник)

"Локомотив" М - "Зенит"
"Крылья Советов" - "Торпедо"
"Спартак" - "Черноморец"
"ФАКЕЛ" - "САТУРН"
"Ротор" - "Динамо"
"Анжи" - "Локомотив" НН
"Уралан" - "Ростсельмаш"
ЦСКА - "Алания"

17, 18 июня (суббота, воскресенье)

Кубок Интертото-2000

1-й тур

Первые матчи

13-й тур

19 июня (понедельник)

"Локомотив" НН - ЦСКА
"Динамо" - "Анжи"
"Сатурн" - "Ротор"
"ЧЕРНОМОРЕЦ" - "ФАКЕЛ"
"Торпедо" - "Спартак"
"Ростсельмаш" - "Локомотив" М
"Алания" - "Уралан"

14-й тур

23 июня (пятница)

"Локомотив" М - "Алания"
"Крылья Советов" - "Ростсельмаш"
"ФАКЕЛ" - "ТОРПЕДО"
"Ротор" - "Черноморец"
"Анжи" - "Сатурн"
"Локомотив" НН - "Динамо"
ЦСКА - "Уралан"

24, 25 июня (суббота, воскресенье)

Кубок Интертото-2000

1-й тур

Ответные матчи

15-й тур

27 июня (вторник)

"Сатурн" - "Локомотив" НН
"Черноморец" - "Анжи"
"Торпедо" - "Ротор"
"ЗЕНИТ" - "ФАКЕЛ"
"Ростсельмаш" - "Спартак"
"Алания" - "Крылья Советов"
"Уралан" - "Локомотив" М
ЦСКА - "Динамо"

1, 2 июля (суббота, воскресенье)

Кубок Интертото-2000

2-й тур

Первые матчи

Матч 27-го тура

4 июля (вторник)

"Спартак" - "Торпедо"

Матч 18-го тура

5 июля (среда)

"Динамо" - "Зенит"

8, 9 июля (суббота, воскресенье)

Кубок Интертото-2000

2-й тур

Ответные матчи



ФУТБОЛ

ИГРОК

5

КАЛЕНДАРЬ ЧЕМПИОНАТА РОССИИ. ВЫСШИЙ ДИВИЗИОН

ВТОРОЙ КРУГ

16-й тур

8 июля (суббота)

"Крылья Советов" - "Локомотив" М
"Динамо" - "Черноморец"
"Локомотив" НН - "Торпедо"
"Анжи" - "Зенит"
"ФАКЕЛ" - "АЛАНИЯ"
"Спартак" - "Уралан"
"Сатурн" - ЦСКА

12 июля (среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 1-й отборочный раунд
Первые матчи
Матч 17-го тура

14 июля (пятница)

"Торпедо" - "Динамо"
15, 16 июля (суббота, воскресенье)

Кубок Интертото-2000
3-й тур
Первые матчи

17-й тур

15 июля (суббота)

ЦСКА - "Крылья Советов"
"Локомотив" М - "Спартак"
"УРАЛАН" - "ФАКЕЛ"
"Алания" - "Ротор"
"Ростсельмаш" - "Анжи"
"Зенит" - "Локомотив" НН
"Черноморец" - "Сатурн"
Матч 14-го тура

19 июля (среда)

"Спартак" - "Зенит"
Матч 16-го тура

"Ротор" - "Ростсельмаш"

19 июля (среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 1-й отборочный раунд
Ответные матчи

22 июля (суббота)

Кубок Интертото-2000
3-й тур
Ответные матчи

18-й тур

22 июля (суббота)

"ФАКЕЛ" - "ЛОКОМОТИВ" М
"Спартак" - "Крылья Советов"
"Сатурн" - "Торпедо"
"Локомотив" НН - "Ростсельмаш"
"Анжи" - "Алания"
"Черноморец" - ЦСКА
Матч 18-го тура
23 июля (воскресенье)
"Ротор" - "Уралан"

26 июля (среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 2-й отборочный раунд
Первые матчи

26 июля (среда)

Кубок Интертото-2000. Полуфиналы
Первые матчи

19-й тур

29 июля (суббота)

ЦСКА - "Спартак"
"КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ" - "ФАКЕЛ"
"Локомотив" М - "Ротор"
"Уралан" - "Анжи"
"Алания" - "Локомотив" НН
"Ростсельмаш" - "Динамо"
"Зенит" - "Сатурн"
"Торпедо" - "Черноморец"

2 августа (среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 2-й отборочный раунд
Ответные матчи

2 августа (среда)

Кубок Интертото-2000. Полуфиналы
Матч 25-го тура

2 августа (среда)

"Спартак" - "Сатурн"
Матч 20-го тура

2 августа (среда)

"Анжи" - "Локомотив" М

20-й тур

5 августа (суббота)

"Ротор" - "Крылья Советов"
"ФАКЕЛ" - "СПАРТАК"
"Черноморец" - "Зенит"
"Сатурн" - "Ростсельмаш"
"Динамо" - "Алания"
"Локомотив" НН - "Уралан"
"Торпедо" - ЦСКА

8 августа (вторник)

Кубок Интертото-2000. Финалы
Первые матчи

8, 9 августа (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 3-й отборочный раунд
Первые матчи

10 августа (четверг)

Кубок УЕФА-2000/2001. Отборочный раунд

Первые матчи

Матч 21-го тура

12 августа (суббота)

"Спартак" - "Ротор"

21-й тур

13 августа (воскресенье)

ЦСКА - "ФАКЕЛ"
"Крылья Советов" - "Анжи"
"Локомотив" М - "Локомотив" НН
"Уралан" - "Динамо"
"Алания" - "Сатурн"
"Ростсельмаш" - "Черноморец"
"Зенит" - "Торпедо"

16 августа (среда)

Товарищеский матч сборной России

22-й тур

19 августа (суббота)

"Динамо" - "Локомотив" М
"Локомотив" НН - "Крылья Советов"
"РОТОР" - "ФАКЕЛ"
"Торпедо" - "Ростсельмаш"
"Черноморец" - "Алания"
"Сатурн" - "Уралан"
"Зенит" - ЦСКА
Матч 22-го тура

20 августа (воскресенье)

"Анжи" - "Спартак"

22 августа (вторник)

Кубок Интертото-2000. Финалы
Ответные матчи

22, 23 августа (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 3-й отборочный раунд
Ответные матчи

24 августа (четверг)

Кубок УЕФА-2000/2001. Отборочный раунд
Ответные матчи

23-й тур

27 августа (воскресенье)

ЦСКА - "Ротор"
"ФАКЕЛ" - "АНЖИ"
"Спартак" - "Локомотив" НН
"Крылья Советов" - "Динамо"
"Локомотив" М - "Сатурн"
"Уралан" - "Черноморец"
"Алания" - "Торпедо"
"Ростсельмаш" - "Зенит"

2 сентября (суббота)

Отборочный матч ЧМ-2002
Швейцария - Россия

24-й тур

6 сентября (среда)

"Черноморец" - "Локомотив" М
"Сатурн" - "Крылья Советов"
"Динамо" - "Спартак"
"ЛОКОМОТИВ" НН - "ФАКЕЛ"
"Анжи" - "Ротор"
"Зенит" - "Алания"
"Торпедо" - "Уралан"
"Ростсельмаш" - ЦСКА

9, 10 сентября (суббота, воскресенье)

Кубок России-2000/2001. 1/16 финала

12, 13 сентября (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 1-й этап группового турнира

14 сентября (четверг)

Кубок УЕФА-2000/2001. 1/64 финала
Первые матчи
Матч 26-го тура

19 сентября (вторник)

"Алания" - ЦСКА
Лига чемпионов-2000/2001. 1-й этап группового турнира

25-й тур

23 сентября (суббота)

ЦСКА - "Анжи"
"Ротор" - "Локомотив" НН
"ФАКЕЛ" - "ДИНАМО"
"Крылья Советов" - "Черноморец"
"Локомотив" М - "Торпедо"
"Уралан" - "Зенит"
"Алания" - "Ростсельмаш"

26, 27 сентября (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 1-й этап группового турнира

28 сентября (четверг)

Кубок УЕФА-2000/2001. 1/64 финала
Ответные матчи

26-й тур

1 октября (воскресенье)

"Зенит" - "Локомотив" М
"Торпедо" - "Крылья Советов"
"Черноморец" - "Спартак"
"САТУРН" - "ФАКЕЛ"

"Динамо" - "Ротор"
"Локомотив" НН - "Анжи"
"Ростсельмаш" - "Уралан"
7 октября (суббота)

Отборочный матч ЧМ-2002
Югославия - Россия

11 октября (среда)

Отборочный матч ЧМ-2002
Россия - Люксембург

27-й тур

14 октября (суббота)

ЦСКА - "Локомотив" НН
"Анжи" - "Динамо"
"Ротор" - "Сатурн"
"ФАКЕЛ" - "ЧЕРНОМОРЕЦ"
"Крылья Советов" - "Зенит"
"Локомотив" М - "Ростсельмаш"
"Уралан" - "Алания"
17, 18 октября (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 1-й этап группового турнира

4-й тур

19 октября (четверг)

Кубок УЕФА-2000/2001. 1/32 финала
Первые матчи

28-й тур

21 октября (суббота)

"Алания" - "Локомотив" М
"Ростсельмаш" - "Крылья Советов"
"Черноморец" - "Ротор"
"Сатурн" - "Анжи"
"Динамо" - "Локомотив" НН

Матчи 28-го тура

22 октября (воскресенье)

"ТОРПЕДО" - "ФАКЕЛ"

"Уралан" - ЦСКА

24, 25 октября (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 1-й этап группового турнира

5-й тур

28, 29 октября (суббота, воскресенье)

Кубок России-2000/2001. 1/8 финала

31 октября, 1 ноября (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 1-й этап группового турнира

6-й тур

2 ноября (четверг)

Кубок УЕФА-2000/2001. 1/32 финала
Ответные матчи

29-й тур

5 ноября (воскресенье)

"Локомотив" М - "Уралан"
"Крылья Советов" - "Алания"
"Спартак" - "Ростсельмаш"
"ФАКЕЛ" - "ЗЕНИТ"
"Ротор" - "Торпедо"
"Анжи" - "Черноморец"
"Локомотив" НН - "Сатурн"
"Динамо" - ЦСКА
Матч 28-го тура

8 ноября (среда)

"Зенит" - "Спартак"

30-й тур

12 ноября (воскресенье)

ЦСКА - "Локомотив" М
"Уралан" - "Крылья Советов"
"Алания" - "Спартак"
"РОСТСЕЛЬМАШ" - "ФАКЕЛ"
"Зенит" - "Ротор"
"Торпедо" - "Анжи"
"Черноморец" - "Локомотив" НН
"Сатурн" - "Динамо"

17, 18 ноября (пятница, суббота)

Резервные дни для 1/8 финала Кубка России-2000/2001

21, 22 ноября (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 2-й этап группового турнира

1-й тур

23 ноября (четверг)

Кубок УЕФА-2000/2001. 1/16 финала
Первые матчи

5, 6 декабря (вторник, среда)

Лига чемпионов-2000/2001. 2-й этап группового турнира

2-й тур

7 декабря (четверг)

Кубок УЕФА-2000/2001. 1/16 финала
Ответные матчи

ВОРОНЕЖСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК "ИГРОК"

Вы хотите знать о всех спортивных событиях, происходящих в Воронежской области? Подписывайтесь на спортивный еженедельник "Игрок".

Цена на один месяц - 7 рублей 60 копеек.

Индекс "Игрока" - 51180.



SPORT-NEWS

СПОРТИВНЫЕ СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

КАТОК ЦЕНТРАЛЬНОГО СТАДИОНА ПРОФСОЮЗОВ В ДЕЙСТВИИ

ГАНДОЛ. 31 января в воронежском спорткомплексе "Энергия" стартовала очередная тур чемпионата России среди мужских команд высшей лиги. К "Энергия-2" пожаловали гости из "Сокола" (Белгород), СКИФ-2 (Краснодар) и "Кунцево-2" (Москва). Каждый коллектив проведет по шесть матчей, дважды померившись силами с каждым из соперников. Сообщаем результаты первых двух дней соревнований:

31 января "Энергия-2" - "Сокол" 29:28, СКИФ-2 - "Кунцево-2" 38:30.

1 февраля "Энергия-2" - "Кунцево-2" 32:30, "Сокол" - СКИФ-2 32:24.

Последние матчи состоятся 6 февраля.

БАКЕТБОЛ. 19 января в помещении Воронежского института физкультуры состоялось отчетно-выборное собрание областной федерации бадминтона, где были подведены итоги работы за последний период. Среди игровых видов спорта по массовости бадминтон занимает почетное третье место, уступая лишь футболу и волейболу. На конференции присутствовало 45 делегатов. В составе жюри был заместитель председателя областного комитета по физкультуре, спорту и туризму Станислав Осминин, который так оценил работу федерации: "У нас есть все; и результаты (вспомните хотя бы серебряных призеров юношеских Игр), и условия - новый зал в железнодорожном техникуме. Но самое главное - есть желание работать. Поэтому необходимо набирать обороты и выходить на федеральный уровень". На собрании был избран новый состав президиума федерации, руководителем которого стал Александр Сыров.

ВОЛЕЙБОЛ. В Серпухове завершился первый финальный тур чемпионата России среди женских команд первой лиги. Для представителей группы "Юг" - воронежского "Рекорда" и вологодского "Импюльса" - противостояние с представительницей "Центра" завершилось неудачно. Подопечные Ирины Маковойгоной потеряли четыре поражения: от серпуховской "Надежды" 0:3 и 1:3, и от пензенской "Университета-Химмаша" 0:3 и 1:3. Подробности - в следующем номере.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС. 22 января в спортивном комплексе "Буран" проходит открытый турнир среди ветеранов. В соревнованиях принимают уча-

стие мужчины и женщины двух возрастных групп: 35-45 лет и 46 лет и старше, 30-45 лет и 46 лет и старше соответственно. Всего состязания собрали 60 спортсменов, из которых 3 являлись мастерами спорта, а 26 - кандидатами в мастера. Победителями и призерами в личном зачете стали: мужчины 35-45 лет 1. В. Марков, 2. А. Фелоров, 3. В. Тупиков, 46 лет и старше 1. В. Денисов, 2. В. Лабунский, 3. В. Оплачков, Женщины: 30-45 лет 1. И. Реброва, 2. Е. Ермолова, 3. Л. Барколова, 46 лет и старше 1. Л. Транквиляева, 2. Т. Попова, 3. Л. Оганески. Самым старшим участником соревнований стал В. Лабунский, которому уже исполнилось 62 года.

С 27 по 30 января в спорткомплексе "Буран" проходил чемпионат центра России. Приводим результаты.

Командное первенство (мужчины): 1. Московская область, 2. Ивановская область, 3. Воронежская область. Командное первенство (женщины): 1. Московская область, 2. Воронежская область, 3. Московская область-2. Личное первенство (мужчины): 1. М. Шинаев (Владимирская область), 2. В. Глиев (Московская область), 3. В. Бокор (Московская область), 4. И. Чернев (Воронежская область). Личное первенство (женщины): 1. Н. Гурищева (Воронежская область), 2. И. Реброва (Воронежская область), 3. М. Васильева (Московская область).

КВК/БОКСИНГ. На прошлой неделе в помещении цирка состоялось очередной спортивный вечер единороботы, посвященный 57-й годовщине освобождения Воронежа от немецко-фашистских захватчиков. Организатором этого зрелищного мероприятия выступила областная федерация квидкинга, объединяющая сейчас более шестистот спортсменов. В программе вечера были четыре поединка квидксов, три - боксера и два - рукопашника. В перерывах между боями зрители могли насладиться выступлениями лучших воронежских акробатов. По словам организаторов, подобные праздники будут проводиться и впредь.

ЛЫЖИ. На днях из Пензы, где проходил первый этап первенства России среди лыжников-ветеранов (возраст - старше 30 лет) вернулся сборная Воронежской области. Наша команда добилась там отличного результата, завоевав в общем зачете третье место. Золотых медалей в

своих возрастных группах удостоились Николай Пучокаев (дистанция 5 км) и Александра Добросова (5 км). "Серебро" на счету Зои Мерлевой, а "бронза" у Ивана Ненашева и Валерия Тимохина. Во второй день соревнований воронежская команда заняла третье место в эстафете. Ну а перед отъездом домой очередные медали завоевали Сергей Лисицын (15 км, "серебро"), Зоя Мерлева (10 км, "золото") и Александра Добросова (5 км, "золото"). Подробный репортаж из Пензы нашего специального корреспондента читайте в следующем номере.

1 февраля на базе "Олимпик" завершился чемпионат Воронежской области среди молодежи. Всего в соревнованиях участвовало 220 спортсменов, представляющих 8 команд. Общий зачет: 1. СДЮШОР N 12, 2. СДЮШОР N 13, 3. СДЮШОР N 26, 4. Новая Усманы, 5. Нововоронеж.

Кроме того, победителями турниров и олимпиад возрастных групп стали: Максим Гаврилов, Игорь Шлютник, Евгений Образцов, Елена Катанова, Наталья Мерная и Мария Левченко.

ШАХМАТЫ. Похоже, Эртиль становится эпицентром шахматной жизни Воронежской области. В этом недавно могла убедиться представительная делегация воронежских шахматистов, побывавшая в гостях у своих эртильских коллег.

В откровении шахматного клуба, который располагается в помещении местного Дворца культуры, состоялось турнир по молниеносной игре и матч между эртильскими и воронежскими шахматистами. В блистательном уверенно победил воронежский мастер спорта Александр Лукошкин, показавший результат 14 очков из 15. На очко отстал кандидат в мастера Игорь Борзов (Воронеж), а третью ступеньку пьедестала почта занял эртильский перловзрядчик Юрий Кондратов. В матче на восьми досках успех сопутствовал воронежцам.

В заключение хочется выразить глубокую благодарность генеральному директору Эртильского сахарного завода Александру Орлову, благодаря которому эта встреча и состоялась. Кстати, Александр Николаевич оказывал конкретную поддержку не только эртильским, но и воронежским шахматистам, и принял самое активное участие в этих соревнованиях.

Одно из самых монументальных спортивных сооружений Воронежская область имеет в своем распоряжении - каток с искусственным льдом на Центральном стадионе профсоюзов - сейчас переживает период расцвета. Напомним, что в начале 70-х годов этот спорткомплекс возводился практически незаметно из-за негласного запрета стальных партийных начальников. После официального открытия катка в ноябре 1972 года началась жизнь в Воронежском

нашнее функциональное состояние спортсооружения? - Каток функционирует в нормальном рабочем режиме. Для качественной и полноценной подготовки льда делается все необходимое. Хоккейная площадка находится в хорошем состоянии, на катке подключено отопление. Так что у нас уютно и тепло.

- Оцените загруженность ледового поля.



Фото Романа ШКЛОВСКОГО.

забурлила с новой силой. Пора бодрости завершилась в конце 80-х годов, когда из-за развильдальских действий заливная льда была выведена из строя система охлаждения. Несколько лет спортсуров не приходило в Эртиль, а определенные круги даже пошли разговоры о том, что здание катка нелюбо было бы приспособить для нужд вещевого рынка. И только благодаря четкой позиции руководства Областного совета профсоюзов, инициативе спортклуба "Буран" и активной деятельности родителей и тренеров детской хоккейной школы каток сохранил свое спортивное предназначение. С недавних пор так постоянно проводятся различные соревнования и интересные мероприятия. Именно на эту тему наш корреспондент побеседовал с руководителем Молодежного спортивного центра Сергеем ТКАЧЕВЫМ, который охарактеризовал управление всеми службами катка.

- Как вы охарактеризуете сегодняшнюю ситуацию? - До максимальной загрузки еще далеко. Хотя уже сейчас у нас работает ЦОСЦ по фигурному катанию. Постоянные занятия проводит ледовый балет "Метелица". Ежедневно (кроме понедельника) с 19.00 до 21.00 организуется на катке массовые катание. Цены - самые что ни на есть приемлемые: входной билет стоит 10 рублей и столько же - прокат коньков. Так что приглашаем всех желающих. Кстати, для удобства посетителей на катке работает буфет.

- Каковы ваши планы на будущее? - Как уже поступила заявка от городского спортсменка на проведение матчей первенства Воронежская Александром Пешковым ведем переговоры об организации на катке финального турнира чемпионата области. Реально можем выделить время для занятий группой детской хоккейной школы, но из ХК "Воронеж" к нам по этому поводу пока не обращались.

СПОРТИВНЫЕ ТАНЦЫ

30 января в спортивном комплексе "Энергия" проходил крупный танцевальный турнир "Зимние узоры-2000", собравший ведущие танцевальные пары не только нашего города, но всего Центрального Черноземья. Составляющие организаторов которых стал клуб "Перспектива" (руководитель - Майя и Владимир Войтович), но отличались довольно сильным составом участников. В Воронеж приехали пары из Липецка, Тамбова, Белгорода, Саратова, причем большинство из них состоят из спортсменов конкуренту местным танцорам. Программа соревнований была весьма насыщенной. Практически с утра и до позднего вечера спортсмены нескольких возрастных групп выполняли силовых. И, надо сказать, это оказалось очень нелегким делом, так как достойных претендентов на победу в каждом возрасте было немало. Безусловно, в плане зрелищности турнир благодаря такому фактору весьма выигрышно, так как

"ЗИМНИЕ УЗОРЫ" НА ПАРКЕТЕ

почти все финальные выступления танцоров получились очень яркими и красивыми. Конечно, особый интерес вызвали состязания в двух основных возрастных группах, в которых проводились официальные первенство и чемпионат Воронежской областной федерации танцевального спорта. Это категории танцев (1989-1990 г.р.) и молодежь (1982-1984 г.р.). Но, впрочем, и в других группах борьба по своему накалу ничуть не уступала.

Если же говорить о конкуренции, то заметно выделялись лидирующие пары. Многие из них часто приезжали в наш город и уже успели завоевать симпатии местной публики. Липчане оказались в числе призеров практически во всех возрастных группах. Кроме того, несколько сильных пар представляли Белгород и Саратов. Среди воронежских коллективов можно выделить такие, как Горьковский школьный танцевальный клуб "Перспектива" и "Спектр". В некоторых возрастных группах хоронились победы, но победили танцоры из клубов "Юность

и "Элеганс".

Красивым получился финал в категории юниоров-2 (14-15 лет), которые состязались по латиноамериканской программе. Здесь бесспорными фаворитами стали дуэты из Липецка, занявшие все три ступеньки пьедестала почта. Но особенно выделялся пар-победительница, продемонстрировавшая технику очень насыщенной и эмоционально окрашенной танец - Кристина Козлова и Станислав Николов. В молодежной группе в европейской программе отличился дуэты из Белгорода: Юлия Гученко - Александр Шендерович. В паре "Снег" Сергей Алексеев Акиншина, занявшие второе и третье место соответственно. А победителями стали воронежцы - Светлана Бражникова и Иван Дильков.

В общем, танцевально-спортивный праздник удался. И эртильские, и липчане получили массу положительных впечатлений от выступления танцоров высокого класса.

Елена ПОНОМАРЕВА.

ЧЕМПИОНАТ БЕЗ СИЛЬНЕЙШИХ

Проходивший на прошлой неделе зимний чемпионат области по легкой атлетике состоялся без участия сильнейших воронежских мастеров. Пожалуй, это главная особенность нынешнего турнира. Нельзя сказать, что Малочетов, Цатуров, Елксин, Подрез не хотели принять участие в соревнованиях. Все дело в том, что Всероссийская федерация легкой атлетики внесла в календар составный ряд изменений, и многие ныне ведущие спортсмены выступают сейчас в различных городах. Но тем не менее, по словам председателя областной федерации этого вида спорта Вячеслава Иконина, все они находятся в отрывальной спортивной форме и готовы показать высокие результаты на чемпионате России, который пройдет с 4 по 6 февраля в Волгограде. Правда, похоже, поедут они туда за собой себя.

Технические результаты победителей:

- 60 м Людмила Сорохан (ШВСМ)
- 7,2. Артур Мурадян (ШВСМ) - 6,7.
- 60 м с барьерами Юлия Черепкова (СДЮШОР N 21) - 8,2. Константин Туманцев (СДЮШОР N 5) - 9,0.
- 200 м Наталья Острикова (ШВСМ) - 24,8. Алексей Белов (СДЮШОР N 21) - 23,3.
- 400 м Наталья Корниева, Наталья Рудавоха (обе - Нововоронеж) - 1,01,3. Дмитрий Жуков (СДЮШОР N 21) - 51,1.
- 800 м Жанна Попова (СДЮШОР N 21) - 2,19,5. Андрей Золотарев (СДЮШОР N 21) - 1,59,6.
- 1500 м Елена Жданкина (Нововоронеж) - 4,45,8. Денис Чертов (СДЮШОР N 21) - 4,06,2.
- 3000 м Андрей Золотарев (СДЮШОР N 21) - 9,03,0.
- Лидия Марина Золотарева (СДЮШОР N 5) - 4,72. Андрей Махай (СДЮШОР N 5) - 6,72.
- Ходьба, 10 км Игорь Алтухов (Павловск) - 43,24,0.

Областные же соревнования не вызвали особого интереса. За призовые места боролись более ста спортсменов из Воронежа, Павловска, Нововоронежа и Алексеевки. Никаких неожиданностей на турнире не произошло. Победители те же, кто должен был это сделать.

ПРИГЛАСИТЕЛЬНЫЙ БИЛЕТ

31 января - 6 февраля. Гандбол. Чемпионат России среди команд высшей лиги (мужчины). С/К "Энергия".
2-4 февраля. Прыжки в воду. Чемпионат области. ДС подводного плавания.
3 февраля. Хоккей. Кубок Федерации. "Воронеж" - "Спартак" (Санкт-Петербург). ДС "Юбилейный". Начало в 18.30.
7 февраля. Хоккей. Кубок Федерации. "Воронеж" - "Крылья Советов" (Москва). ДС "Юбилейный". Начало в 18.30.
9 февраля. Хоккей. Кубок Федерации. "Воронеж" - "Москва". ДС "Юбилейный". Начало в 18.30.

Газета зарегистрирована региональной инспекцией в Воронеже.
Рег. свидетельство В-0391
Номер отпечатан в Липецком издательстве Госкомпечати.
Заказ N 309

Главный редактор Игорь Владимиров
Редакционная коллегия: Александр Сидяков, Юрий Холодов, Елена Пономарева

Подписной индекс - 51180
Тираж 6000
Нормы подписки: по подписке 14,20 руб./квартал, 42,60 руб./полгода, 141,00 руб./год
Выходит ежедневно

Цена свободная.

Адрес редакции: 394033, Воронеж, ул. Битумная, 17
Центральный стадион профсоюзов
Телефон: 71-92-54

Учредитель: ИФК "Игра" Областной спортивный комитет Воронежской области "Юность-2000" Хок "Элеан"

Газета зарегистрирована региональной инспекцией в Воронеже.
Рег. свидетельство В-0391
Номер отпечатан в Липецком издательстве Госкомпечати.
Заказ N 309

Перепечатка возможна только при согласовании с редакцией. Ссылка на "ИГРОК" обязательна.